


Zutphen, 30 mei 2017


Betreft: informatieavond BYOD voor ouders/verzorgers van nieuwe brugklasleerlingen


Beste ouder(s), 

Op onze Open Dag en in het informatiemateriaal over onze school hebben we aangegeven dat we ervan uitgaan dat alle leerlingen op de mavo en het lyceum van Het Stedelijk beschikken over een eigen device[footnoteRef:1]. Graag informeer ik u in deze brief over het gebruik van een device in ons onderwijs.  Ook informeer ik u vrijblijvend over het aanbod van Rent Company.  [1:  Een device betekent letterlijk: een apparaat (een stuk hardware waar software op draait). Bijvoorbeeld een computer, een iPad of een laptop.] 


BYOD staat voor “bring your own device” en betekent dat u zelf kunt beslissen welk device uw zoon of dochter mee naar school neemt. Voor onze leerlingen is het gebruik van een device ondersteunend bij het leren. Voor optimaal gebruik in ons onderwijs moet een device wel aan bepaalde voorwaarden voldoen. Vanaf 5 juni kunt u deze voorwaarden op onze website vinden.

Waarom een eigen device
ICT is niet meer weg te denken uit onze maatschappij. Bij het lesgeven gebruiken we steeds vaker moderne media om onze leerlingen zo goed mogelijk voor te bereiden op een toekomst in een steeds internationaler wordende samenleving. Dat kan op verschillende manieren. Sommige scholen zijn bijvoorbeeld iPad-school geworden of hebben laptopklassen. Er zijn ook scholen die geen computers of ICT gebruiken. Wij kiezen ervoor het beste van twee werelden te verenigen. Enerzijds door het gebruik van moderne media in de klas en aan de andere kant door het gebruik van het vertrouwde boek en naslagwerken. We noemen deze mix van leerstijlen ‘blended learning’. Onze leerlingen gebruiken dus zowel een device als boeken en naslagwerken.

Eén van de speerpunten van onze school is het leveren van maatwerk. Daarbij is het gebruik van een device een belangrijk hulpmiddel. Zo leveren we maatwerk door naast een basisleerroute ook hulpopgaven en verdiepende lesstof aan te bieden. Via hun device kunnen leerlingen beter opgaven oefenen, stof herhalen en informatie vinden over een zelf gekozen onderwerp waarmee ze aan de slag gaan. Bovendien kan een leerling altijd en overal met zijn lesstof aan het werk en is hij niet gebonden aan het lokaal en het rooster.

Een andere belangrijke reden om meer gebruik te maken van een eigen device is dat we de leerlingen goed willen voorbereiden op het vervolgonderwijs. In het mbo, het hbo en het universitaire onderwijs is werken met een elektronische leeromgeving namelijk vanzelfsprekend.

Notebook of iPad
Omdat we leerlingen steeds meer uitdagen zelf actief met de lesstof en leerstof aan de gang te gaan, raden we met ingang van het nieuwe schooljaar een laptop aan als device. Het voordeel van een laptop ten opzichte van een iPad is dat leerlingen op een laptop makkelijker werkstukken kunnen maken. Over het algemeen wordt een laptop actiever gebruikt door leerlingen en wordt een iPad meer consumptief gebruikt. Het voordeel van een iPad is weer dat deze kleiner en lichter is. 

Aanbod Rent Company
Misschien heeft u een geschikt device thuis liggen dat uw zoon of dochter mee naar school kan nemen. Uiteraard is het ook mogelijk om bij de nieuwe start van uw zoon/dochter op het voortgezet onderwijs een nieuw device aan te schaffen. U kunt daarbij gebruik maken van het aanbod van Rent Company en via hen een laptop kopen of huren. Rent Company heeft het alles-in-1 Easy4u device abonnement ontwikkeld waarmee ze leerlingen op een laagdrempelige manier voorzien van een goed, op onze school afgestemd, device. Het device wordt tegen aantrekkelijke bedragen op basis van huur of koop, inclusief Total Care Pack voor service, garantie en schade- en diefstaldekking aangeboden.

Voor alle belangstellende ouder(s)/verzorger(s) organiseren we een informatieavond waarbij ik het bovenstaande kort toelicht en waarbij u vrijblijvend kennis maakt met de mogelijkheden van Rent Company. Ook zal op deze avond een van onze ICT-specialisten aanwezig zijn om uw vragen over bijvoorbeeld uw eigen device te beantwoorden. Ook ouders van onze vakcollege-leerlingen nodigen we van harte uit om te komen. Weliswaar is het meenemen van een eigen device voor hen nog niet noodzakelijk, maar handig is het wel. Want ook deze leerlingen komen binnen en buiten school en later op het mbo steeds meer in aanraking met ICT.  

UITNODIGING INFORMATIEAVOND DEVICES EN KENNISMAKING RENT COMPANY

	DATUM: 	MAANDAG 12 JUNI 2017[footnoteRef:2] [2:  Mocht u op 12 juni echt niet kunnen dan bent u ook welkom op 14 juni tussen 20.00 uur en 21.00 uur. Er is dan geen plenaire presentatie maar u kunt wel de diverse laptop-modellen bekijken en informatie verkrijgen bij medewerkers van Rent Company. ] 

	AANVANG:	20.00 UUR TOT 21.00 UUR (vanaf 19.45 inloop met koffie en thee)
	LOCATIE:	ISENDOORNSTRAAT 3
	VOOR:		ALLE OUDER(S) NIEUWE BRUGKLASLEERLINGEN
	
Ter informatie stuur ik u bij deze mail informatie over Rent Company en over de devices die ze aanbieden. Deze modellen kunt u op maandag 12 juni ook bekijken en met elkaar vergelijken. 

Mocht u vragen hebben naar aanleiding van het bovenstaande die niet tot 12 juni kunnen wachten, mailt u mij dan gerust. Ik vertrouw erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben en zie u graag tegemoet op de 12de juni op Het Stedelijk. 

Met vriendelijke groet,





Arnold van Gessel
rector 

